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第一題： 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【圖一之一】為一份關於股票的平均股價及現在股價的資料，小明想要透過簡單的股價比較

來判斷哪些股票為多頭趨勢股、哪些為空頭趨勢股以及哪些為股價持平股，因此小明想到

一個簡單的邏輯條件來判斷區分，其判斷條件如【圖一之二】所示，相關的 VBA 程式碼如

下: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

請回答下列問題： 

（一）[問題 1]的答案為何？【5分】 

（二）[問題 2]的答案為何？【5分】 

（三）[問題 3]的答案為何？【5分】 

（四）[問題 4]的答案為何？【10分】 

 

 

 

 

【圖一之一】 

【圖一之二】 

 

條件 顯示

現在股價>平均股價+(平均股價*20%) 多

現在股價<平均股價-(平均股價*20%) 空

平均股價-(平均股價*20%)<=現在股價<=平均股價-(平均股價*20%) -

【請接續背面】 



第二題： 

 
某甲每日用人工方式處理資料，將 A欄中括弧中文字複製到 B欄(如上圖)，其主管希望

他將之改為 VBA程式，因此他撰寫程式如下： 

Sub 括弧字串() 

    For i = 2 To 10 

        a = 問題一(Cells(i,問題二), "(") 

        b = 問題一(Cells(i,問題二), ")") 

        If a <> 0 Then 

            Cells(i,問題三) = Mid(Cells(i, "A"), 問題四, 問題五) 

        End If 

    Next 

End Sub 

根據以上程式，回答下列問題： 

（一）問題一應填入程式為何？（提示：VBA的比對資料函數）【5分】 

（二）問題二應填入程式為何？（提示：取得資料的列與欄，欄請用字串表示）【5分】 

（三）問題三應填入程式為何？（提示：取得資料的列與欄，欄請用字串表示）【5分】 

（四）問題四應填入程式為何？（提示：前括弧位置後一個字）【5分】 

（五）問題五應填入程式為何？（提示：後括弧減前括弧位置減一個位置），並說明此行

程式的用途。【5分】 

第三題： 

假設我們有一個樣本空間，共有五個同樣可能(equally likely)發生的實驗結果：E1、E2、

E3、E4和 E5。令事件 A = {E1, E2}，B = {E3, E4}，C = {E2, E3, E5}。請回答下列問題： 

（一）求 P(A) and P(C)？【8分】 

（二）求 P(A ∪ Bc)？【8分】 

（三） A和 B互斥嗎？為什麼？【9分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第四題： 

考慮以下假設：H0: μ ≤ 50 vs.  Ha: μ > 50採用樣本數 60的樣本，母體標準差為 8。使

用臨界值方法(the critical value approach)，請回答下列問題：採用𝛼 = 0.05. 

(P(Z>1.645)=0.05; P(Z>1.96)=0.025; √60 = 7.746 ) 

（一）樣本平均數 x  = 52.5，陳述此樣本的檢定結論。【10分】 

（二）樣本平均數 x  = 51，陳述此樣本的檢定結論。【10分】 

（三）說明（一）與（二）的樣本所提供的 p-value之大小順序。【5分】 

 

 

 

 

 

 

 


